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    F A R S K É   O Z N A M Y  

od 14. 9. 2015 do 20. 9. 2015 
  

  

  

  

  

 

  

  

LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

 

 

PONDELOK POVÝŠENIE SVÄTÉHO KRÍŽA, SVIATOK 

UTOROK   SEDEMBOLESTNEJ PANNY MÁRIE, SLÁVNOSŤ 

STREDA  Sv. Kornélia, pápeža, a Cypriána, biskupa, mučeníkov, spomienka 

ŠTVRTOK  Sv. Róberta Bellarmína, biskupa a učiteľa Cirkvi, ľub.  spomienka 

SOBOTA  Sv. Januára, biskupa a mučeníka, ľubovoľná spomienka 

NEDEĽA  DVADSIATA  PIATA V CEZROČNOM OBDOBÍ CEZ ROK 
 

 
 

 

 
 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 18 00 Za zdravie a skoré uzdravenie Angely  

UTOROK 10 00 † Jolana Donnerová  

STREDA 08 00 † Matej  

ŠTVRTOK  18 00 † Matej Šingliar 

PIATOK 18 00 † Mária, Matej 

SOBOTA 08 00 Za zdravie a Božie pre Kristínu a Františka  

NEDEĽA 10 00 Za veriacich 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 
 
 
 

 Dnes 13. 9. 2015 o 13 00 hod bude pohrebná sv. omša spojewná s pohrebnými 

obradmi  nášho brata RNDr. Štefana Černáka. 

 Na budúci týždeň bude zbierka na katechetický úrad Spišskej diecézy.  

 Srdečne vás chcem pozvať na modlitbovú novénu pred Národným pochodom 

za život, ktorá bude trvať v čase od 11. 9. 2015 do 19.  9. 2015. 

 V tomto týždni v stredu, piatok a sobota sú jesenné kántrové dni. Pre nás 

bude záväzný piatok. Obsahom jesenných kántrových dní je poďakovanie za 

úrodu.  

 Naša farnosť získala sponzora na autobus na Pochod za život, ktorý sa 

uskutočni v Bratislave dňa 20. 9. 2015. Odchod by bol od centra voľného 

času. Cena je 5 €. Zapísať sa môžete v sakristii, kde uvediete svoje bydlisko 

a telefónne číslo. Srdečne vás na tento POCHOD ZA ŽIVOT pozývam, aby 

sme tak svojou účasťou na tomto pochode povedali svoje ÁNO ochrane 

ľudského života od počatia po prirodzenú smrť.   

 V rámci prípravy na národný pochod za život bude v Spišskej diecéze putovať 

relikvia sv. Gianny Beretty Mollovej. V našom dekanáte bude dňa 17. 9. 2015 

v Liptovskom Mikuláši. Bližšie informácie na nástenke  pred kostolom.  
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